

时政新闻

我市举办金融机构支持棚户区改造项目对接会

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日下午,市委、市政府举办金融机构支持棚户区改造项目对接会,与驻郑金融部门就加强棚户区改造项目融资合作达成广泛共识。

市领导吴天君、马懿、孙金献、张建慧等出席会议。

省豫资公司和驻郑国家开发银行、工商银行、建设银行、中国银行、交通银行、邮政储蓄、浦发银行、招商银行、兴业银行、中信银行、民生银行、农业银行等单位的有关负责同志出席会议。

会议通报了郑州市推进棚户区改造

的项目计划,就加强地方与金融部门的合作进行了深入交流。

省豫资公司、国开行、工商银行、建设银行等单位负责人介绍了各自系统支持棚户区改造的有关政策,对郑州市推进棚户区改造提出了建议,纷纷表示将认真贯彻国家支持棚户区改造的政策,加强与郑州市有关部门的对接沟通,进一步扩大对郑州市的信贷规模,全力支持郑州市推进棚户区改造,实现合作共赢。

市委书记吴天君、市长马懿分别讲话,代表郑州市委、市政府对各驻郑金融机构长期以来对郑州建设和发展给予的

支持和帮助表示感谢,并指出,推进棚户区改造是我国推进新型城镇化、解决城市内部二元结构、拉动内需、促进经济转型的重大决策部署,也是郑州市完善提升城市功能、改善群众生活环境、促进产业培育发展的迫切需要和关键一招,郑州市将抓住国务院出台《关于加快棚户区改造工作的意见》的政策机遇,科学规划,统筹协调,全面启动棚户区改造工作。希望各驻郑金融机构对郑州市棚户区改造融资给予及时指导和支持,在互利合作中实现共赢发展,为中原经济区建设作出更大贡献。



赵高贤: 悬壶济世, 诊疗20余万人

赵高贤教授是郑州大学第一附属医院著名的泌尿外科专家,医术精湛、医德高尚,每天都有全国各地的患者慕名而来。经他诊疗的患者20多万,近万人经过他的手术治疗一展笑颜。被大家赞为“悬壶济世、誉满杏林”。

在一些人看来,做手术给医生红包是理所当然的事,但在赵高贤这里行不通,他最看重的是医者与患者之间那份持有的生死相托的信任。一位出院的患者把红包放在花篮里,赵教授发现后,迅速打听患者地址,派人将钱送还。他对大家说:“红包如果收了,失去的是医患之间珍贵的信任,那是用多少钱也买不回来的。”

一位患者在来信中说:“赵教授对我的关怀无微不至,了解到我家境困难,还给我垫医药费。现在哪里还能听到医生给病人钱的事情呢?”

在同事眼中,赵高贤是这样工作的:每天早晨七点半到办公室,忙到晚上10点多回家。有急重病号会诊的话,他要随时返回医院。一周两次门诊,他从未缺诊过。一年365天,除了开会和出差,他每天都和病人在一起。

因突出贡献,赵高贤2004年11月被“中华大地之光”评选为全国百家新闻人物,在北京人民大会堂受到国家领导人的亲切接见。郑州晚报记者 董艳竹 实习生 詹瑞雪

开封菊花节延至25日闭幕

本报讯 想去开封赏菊的市民,这个星期还可前往。记者昨日从省政府获悉,往年这个时候,开封菊花文化节已经进入尾声,布展的菊花也开始凋谢,然而由于天气等有利因素的叠加,今年开封菊花花期较往年明显延长。

为满足广大市民游客的赏花愿望,开封市政府决定将本届菊花文化节的结束时间由原定的11月18日延长至25日。据悉,开封市各相关部门、各景区将对城市大环境布展菊花进行精心维护,继续向游客展示满城菊开的盛景;各个景区专门为本届菊花文化节精心打造的演出节目、服务项目将持续下去,直至文化节正式闭幕。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

记者昨日获悉,省政府近日发布一批人事任免通知,涉及省政府及组成部门、高校、企业等多个职务。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

省政府公布一批人事任免

涉及政府、高校等多个职务

●省政府办公厅

任命郭浩为河南省人民政府副秘书长,免去其河南省人民政府金融服务办公室副主任职务。

●省政府研究室

任命王作成为河南省人民政府研究室副主任,免去其河南省统计局总统计师职务。

●省工业和信息化厅

任命唐远游为河南省工业和信息化厅副厅长(正厅级)。

●省水利厅

任命张松林为河南省人民政府移民工作领导小组办公室副主任。

●河南农业大学

任命张改平为河南农业大学校长。

●中国平煤神马能源化工集团有限责任公司

任命梁铁山为中国平煤神马能源化工集团有限责任公司董事长;任命杨建国为中国平煤神马能源化工集团有限责任公司总经理。

●省交通运输厅

免去霍金花(女)的河南省交通运输厅副厅长职务。

●省国防科工局

免去祝平球的河南省国防科学技术工业局副局长职务。

●省农科院

免去张改平的河南省农业科学院副院长职务。

●义马煤业集团股份有限公司

免去武豫鲁的义马煤业集团股份有限公司董事长职务。

中原区新型城镇化建设取得突破性进展

累计完成投资130亿元,完成各类拆迁1290万平方米

村民变市民 以前想都不敢想

昨日阳光明媚,已入冬的郑州寒意并不强烈。冉屯新村小区内,干净整洁的路面和错落有致的绿化交相辉映,显得特别安静舒适。健身场地和休闲广场不时传来阵阵笑声,老人们或闲坐聊天,或健身锻炼,尽情享受冬日暖阳,孩子们则在旁边玩闹嬉戏,一幅人与自然和谐相处的画卷跃然眼前。

据介绍,冉屯新村安置房共13栋楼,28万

平方米。该村城中村改造安置工作于2009年5月份开工建设,历经3年完成建设。2012年9月份开始回迁安置,目前村民已回迁完毕。

在村民郭女士家里,温馨舒适的居家布置,让人很难相信这就是普通村民的家。说起现在的生活,郭女士高兴得合不拢嘴:“真是幸福啊,吃不愁穿不忧,住得舒服,有房出租,年底还有分红,从村民变成了市民,以前想都不敢想。”

先拆迁后安置 村民有了定心丸

中原区副区长徐卫东告诉记者,2013年以来,中原区以实现全域城市化为目标,以大拆迁为抓手,坚持“以拆开路、以拆促建”,新型城镇化建设取得了突破性进展,截至目前新型城镇化累计完成投资130亿元,已完成各类拆迁1290万平方米。

徐卫东说,在新型城镇化建设过程中,中原区把群众安置房建设摆在前面,首先解决村民的拆迁安置问题,给村民吃了定心丸。中原区46个行政村中,已拆迁15个村,正在拆迁10个村,未拆21个村,计划2014年底前全部拆迁完毕,新建安置区40个。

目前,所有安置区选址已基本确定,今年计划开工的10个安置房建设项目已全部开工,开工面积297万平方米,建成199万平方米,完成投资70亿元,已回迁群众1.9万人。

管城区地税局南关税务所围绕“需求”二字服务重点税源企业

今年以来,该所积极创新服务理念,主动走访调研重点税源企业,了解企业需求,为纳税人提供实实在在的服务,为全面推进服务型行政执法发挥重要作用。一是主动走访征求意见,了解需求。建立了重点税源企业定期联系制度,明确各专管员定期走访重点税源企业,深入了解纳税人在运营过程中遇到的困难和对地税服务的需求,听取他们的意见和建议,为做好服务找准方向。二是针对问题

抓宣传,满足需求。针对纳税人反映比较集中的具体涉税事项问题,认真梳理相关政策法规并归纳分类,定期解读政策,明确专人讲解,切实加强税法宣传的针对性和实用性。三是由税务人员和纳税人进行面对面交流,认真回答纳税人提出的问题,从双方的观点立场和思想情况,进行深层次的换位思考,有效强化了纳税人的纳税意识。

王鹏鹏 孙庆华

深入开展 十二项专项治理活动

昨日上午,郑州市新型城镇化安置房建设工作领导小组办公室对中原区新型城镇化建设安置房建设情况进行督查。工作小组成员实地察看了中原区的小岗刘新村、罗庄城中村改造安置小区、冉屯新村、中原新区桐树王片区和常西湖新区拆迁改造现场,看到该区拆迁安置工作正快速推进,新型城镇化建设取得突破性进展,目前,累计完成投资130亿元,已完成各类拆迁1290万平方米。

郑州晚报记者 李爱琴